

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 31.4
Mínima, 14.0

El XVIII Aniversario del '37 se celebró en toda España

Ocho mil vocales nacionales de los Sindicatos se concentran en Madrid

El Caudillo les habla y entrega premios a las Empresas y productores seleccionados

MADRID.—De todas las capitales de provincia se recibe esa noticia, culminando en la capital donde el Caudillo, a quien una productora de Barcelona regaló un tapiz de seda con su retrato en nombre de los obreros textiles, concedió premios a Empresas modelos de Albacete, Getafe, Santander y Barcelona y a trabajadores seleccionados, pronunciando discursos el señor Fernández Cuesta y el delegado nacional de Sindicatos.

Su Excelencia el Jefe del Estado Español, Generalísimo Franco, pronunció ayer el siguiente importante discurso ante la gran concentración sindical congregada en el patio central del Palacio de Oriente, con motivo de la fiesta de Exaltación del Trabajo:

«Camaradas de los Sindicatos y productores reunidos en esta fiesta del 18 de julio, de Exaltación del Trabajo:

Al 18 de julio podemos llamar-

le la fiesta de nuestra liberación. No debe evocar el comienzo de una guerra, sino el alumbramiento de una nueva era. Vosotros sabéis que no hay partos sin dolores, y no podíamos rescatar la

libertad y grandeza de nuestra Patria si no era sobre el dolor de nosotros mismos. Por eso no podemos reprochar, los que estamos en unas filas, a los que (Continúa en 3.ª página)

Avila conmemoró ayer con gran espíritu patriótico, la fiesta del 18 de Julio

La patriótica fecha del 18 de Julio, XVIII aniversario del Glorioso Movimiento Nacional, se conmemoró ayer con gran brillantez en nuestra capital, cuyas calles aparecían engalanadas desde por la mañana, con las colgaduras que, en balcones y ventanas, colocó el vecindario y las banderas de los colores nacionales, que se ondeaban en las fachadas principales de los edificios oficiales y entidades particulares.

A las doce en punto de medio-

día, se celebró una brillante recepción en el salón de actos del Excelentísimo Ayuntamiento, cuyos balcones lucían bellos reposteros, a ambos lados de las Banderas Nacional y del Movimiento.

Momentos antes llegó formada una compañía de tropa del Regimiento de Defensa Química, con bandera, banda y música de la Academia de Intendencia, cuyas fuerzas fueron revistadas por el excelentísimo señor gobernador militar, coronel don Agustín Delgado Cros.

La banda militar de música, interpretó el himno nacional señalando así el comienzo de la recepción, e, inmediatamente, empezó el desfile de jerarquías y personal de los distintos Organismos y Departamentos, con arreglo al orden previamente establecido ante el representante del Caudillo a quien acompañaban las primeras autoridades abulenses con la escolta de honor de los maceros de las Corporaciones.

En el estrado se encontraban, con el excelentísimo señor gobernador militar, los excelentísimos señores Obispo de la Diócesis, y gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; ilustrísimos señores presidente de la Audiencia provincial, presidente de la Excelentísima Diputación y alcalde presidente del Excelentísimo Ayuntamiento; tenientes coroneles, jefe del Regimiento de Defensa Química, señor Alvarado y señor Laorden de la Academia de Intendencia; delegado provincial de Trabajo, capitanes jefes de la Policía Armada y de Tráfico y de la Comandancia de la Guardia Civil, en representación del teniente coronel primer jefe de la misma, etc.

Terminado el desfile de organismos y entidades ante dichas autoridades, la banda de música de la Academia de Intendencia, volvió a interpretar el himno nacional y acto seguido, las fuerzas antes referidas desfilaron marcialmente.

RECEPCION EN LA GRANJA

Como todos los años el 18 de julio se celebró en los jardines del palacio de La Granja de San Ildefonso la tradicional recepción en honor del Cuerpo Diplomático acreditado en Madrid, Gobierno y altas jerarquías de la nación.

Los invitados cumplieron a Sus Excelencias el Jefe del Estado y esposa, quienes atendieron amablemente a las distinguidas personalidades allí congregadas, en cuyo obsequio se celebró un recital de canciones y unos bailes españoles.

Condecoraciones a las señoras de Franco y Trujillo

En uno de los salones del pa-

El tiempo en España

Temperaturas extremas: máxima de 40 grados en Albacete, mínima de 13 grados en Palencia, Burgos y Soria

Durante el domingo ha llovido en toda la costa cantábrica y ha permanecido despejado o muy poco nuboso en el resto de España.

PRONOSTICOS.—La temperatura de la semana pasada ha sido debida a la radiación solar propia de este tiempo y a una corriente del sudoeste, que nos viene desde Agadir y Casablanca hasta el centro de la Península.

La acción del anticiclón situado al noroeste de las Azores nos envió aire.

Para esta semana se presagia que el frente frío, que durante el domingo afectó al Cantábrico con alguna llovizna, intente introducirse al centro de la Península. Y como continuará actuando el frente caliente, que a su vez también penetrará por el sur, en la divisoria de las dos masas, se producirán núcleos tormentosos, de poca importancia, principalmente en Aragón, Levante y Cataluña.

Diez mil cabezas de ganado, se vendieron en el último mercado de Medina del Campo

MEDINA DEL CAMPO, 19.—El mercado semanal de esta ciudad, últimamente celebrado ha estado menos concurrido que el anterior, como consecuencia de lo cual, también se registró una menor animación.

No obstante, se llegaron a vender hasta diez mil cabezas de ganado, con precios generalmente sostenidos.

En los campos continúa la recolección de cereales entre los que, la de la cebada se puede considerar totalmente concluida. —(Cifra.)

Para Industrias y Agricultura

MOTORES ELECTRICOS

de

MAXIMA GARANTIA
SIEMENS
INDUSTRIA ELECTRICA
S.A.

El Ayuntamiento de Barco de Avila, cambia las fechas de la tradicional feria de ganados

La medida ha causado general satisfacción, ya que, con ella, se viene a resolver una vieja pugna

BARCO DE AVILA, 19.—El Ayuntamiento de esta ciudad, ha adoptado el acuerdo de que, la feria anual de ganados, que tradicionalmente venía celebrándose en esta localidad, durante los días 10, 11 y 12, tenga lugar en lo sucesivo, del día nueve al once del presente mes.

Tal decisión, ha producido satisfacción general ya que con esta medida, se permitirá que se celebren con la solemnidad debida la fiesta en honor de San Pedro del Barco, viniendo a resolver así una vieja pugna que todos los años venía teniendo lugar entre los medios religiosos y mercantiles.—(Cifra).

Con dirección a Nápoles, salió hoy en avión de Madrid un alto jefe de la Comisaría Estratégica de Estados Unidos

MADRID.—El comandante de la Jefatura de la Comisaría Estratégica de los Estados Unidos, que durante estos días ha permanecido en España celebrando varias consultas con altos jefes militares y otras personalidades españolas, y después de visitar algunas de las nuevas instalaciones

de las bases en construcción, ha salido esta mañana en avión del aeropuerto de Barajas con dirección a Nápoles.

Acudieron a despedirle el jefe del Alto Estado Mayor Central, el jefe del Estado Mayor del Aire, el jefe de la Misión Militar norteamericana en España y otras personalidades.—(Cifra).

Se acentúa el optimismo en Ginebra ante la posibilidad de poder llegar mañana a un acuerdo de "alto el fuego" en Indochina

GINEBRA, 19.—En esta capital se acentúa el optimismo ante la posibilidad de que mañana martes pueda llegarse a un acuerdo sobre el «alto el fuego» en la guerra de Indochina. Esta euforia se advierte tanto en el bando occidental como en el comunista.

Un portavoz ha manifestado que las posibilidades de llegar a la firma del referido acuerdo son

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

de doscientas a favor contra una sola en contra.—EFE.

También en Egipto se anuncia para dentro de una semana un acuerdo sobre el canal de Suez

EL CAIRO, 19.—Según ha sido anunciado por un ministro egipcio, en el plazo de una semana se llegará a un acuerdo sobre el problema del canal de Suez.

A este respecto prosiguen las conversaciones entre los negociadores británicos y egipcios.—EFE.

Declaraciones del yanqui Smith sobre Indochina

Norteamérica no hará violencia al armisticio que pueda firmarse

Se enfrentará con cualquier nueva agresión

GINEBRA.—La promesa de Estados Unidos de firmar un documento por el cual se comprometen a no alterar por la fuerza el posible acuerdo de armisticio está dirigida a salir al paso de la principal objeción puesta por los comunistas. La promesa fué hecha Badell Smith durante la reunión celebrada ayer tarde. Como se recordará, los comunistas habían advertido que un acuerdo de Indochina no garantizado por Estados Unidos sería «útil» y, por su parte, los Estados Unidos no quieren firmar ningún acuerdo que apruebe la entrega del norte del Vietnam a los rojos.

Badell Smith hizo constar en la reunión que Norteamérica no es beligerante y que «no ha tratado de imponer sus puntos de vista a los beligerantes, que son las partes directamente interesadas».

«Si los acuerdos a que se llegue en esta tienen el carácter que mi Gobierno puede respetar. Estados Unidos se halla dispuesto a declarar unilateralmente—dijo—que, de acuerdo con sus obligaciones contraídas como firmante de la Carta de las Naciones Unidas, y especialmente por el artículo cuarto, se abstendrá de amenazar o utilizar la fuerza para estropear el acuerdo y considerará con grave preocupación cualquier renacimiento de la agresión en violación de los referidos acuerdos».

Se estima que la declaración de Badell Smith ha mejorado grandemente las esperanzas de acuerdo.

La conferencia decidió a continuación aplazar nuevas sesiones plenarias y continuar las privadas entre los delegados.—EFE.

Puede llegarse mañana al acuerdo

GINEBRA.—No han sido

anunciadas nuevas reuniones de la conferencia plenaria acerca de Indochina. Algunos círculos occidentales insisten en que puede llegarse a un acuerdo para el martes. Sin embargo, parece que no hay nada sólido en que basar tal optimismo.—EFE.

Reunión cordial y amistosa

GINEBRA.—La reunión de esta tarde acerca de Indochina ha sido «cordial y amistosa», según declaraciones hechas por un portavoz francés.

Los tres ministros comunistas—Molotov, Chu En-lai y Fam Ven Dong (del Vietnam)—salieron juntos tan pronto como terminó la sesión. Los occidentales salieron inmediatamente detrás.

El portavoz francés dijo que hubo un debate general y que la mayoría de los ministros participaron en el mismo, dirigiéndose unos a los otros. Sin embargo, añadió que el subsecretario norteamericano de Estado, Badell Smith, no dirigió la palabra a Chu En-lai.

Los círculos allegados a la conferencia refieren que Molotov presidió la reunión, que abrió con un examen general de los resultados logrados en la Conferencia hasta la fecha.

Hicieron declaraciones Badell Smith y el ministro de Asuntos Exteriores del Vietnam, Tram Van Do.

La impresión general de los observadores es que la Conferencia no ha logrado romper el estancamiento en que se encuentran las deliberaciones.

Los ministros examinaron y compararon los borradores de los occidentales y los de los comunistas para un «alto el fuego».

A algunos círculos occidentales, no obstante, se atreven a expresar optimismo de que pueda alcanzarse un acuerdo para la tarde del martes próximo.—EFE.

Los marqueses de Villaverde conmemoran el 18 de Julio

Hoy saldrán en avión para las cataratas del Niágara

WASHINGTON 18.—Los marqueses de Villaverde fueron invitados de honor en la fiesta ofrecida en la Embajada con motivo del 18 de Julio, y a la que asistió virtualmente toda la colonia española en Washington.

El lunes por la mañana, los marqueses de Villaverde salen de Washington para continuar su gira por la nación. Saldrán en un avión privado con destino a las cataratas del Niágara. Después de una breve visita a las mismas continuarán en avión a Chicago, donde son esperados el lunes por la noche.

Esta mañana asistieron a una misa antes de ir a la Embajada para asistir a la recepción.—EFE.

Colegio "San Juan de la Cruz"

Se pone en conocimiento de los alumnos de los Cursos Superiores de este Colegio, que, atendiendo las peticiones formuladas por muchos de ellos, se ha acordado prorrogar el plazo de admisión de trabajos para el certamen Científico-Literario organizado por este Centro, con motivo de sus Bodas de Plata, hasta el día 15 del próximo mes de septiembre, ya que por haber tenido que atender a sus estudios durante el curso, no han podido dedicarse a hacer este trabajo.

Los que hasta la fecha se han recibido, serán abiertos y leídos, con los demás, a partir de la fecha mencionada.

Premio «Año Mariano»: «La Inmaculada en las Letras y en las Artes», 500 pesetas.

Premio Francisco Franco: «El Imperio Español, su grandeza y decadencia», 500 pesetas.

Premio Arturo Duperier: «Fuentes de energía a través de los tiempos», 500 pesetas.

La Gran Cruz de la Orden de San Gregorio Magno, al capitán general de la Región Catalana

Le ha sido impuesta esta mañana por el arzobispo obispo de Barcelona

BARCELONA, 19.—El arzobispo-obispo de la Diócesis de Barcelona, doctor Modrego, ha impuesto esta mañana la Gran Cruz de la Orden de San Gregorio Magno, al capitán general de esta Región Militar, a quien le fué concedida esta preciada condecoración por Su Santidad el Papa, con motivo de la celebración del último Congreso Eucarístico Internacional, celebrado en esta capital.—(Cifra).

Un camión dió la vuelta de campana en las proximidades del Campo de Aviación

Sus dos únicos ocupantes resultaron milagrosamente ilesos

En la mañana de ayer un camión cargado de vino que se dirigía desde El Tiemblo a Peñaranda de Bracamonte por la carretera de Sonsoles, al llegar a la altura del Campo de Aviación, por rotura en una mangueta se le saltó una de las ruedas delanteras perdiendo la dirección.

Milagrosamente, el camión pasó entre dos árboles para una vez fuera de la carretera, dar una vuelta de campana.

A pesar de que el coche sufrió serios desperfectos, sobre todo en la cabina que quedó completamente abollada, sus dos únicos ocupantes resultaron ilesos.

La mercancía quedó casi por completo derramada por el suelo.

Año Mariano

Privilegio episcopal

Por el excelentísimo señor Obispo se ha concedido a la Iglesia de la Magdalena el título de «Iglesia de la Inmaculada Concepción y Santa María Magdalena» y los privilegios de los templos marianos para el presente año.



Se encuentra en Avila el vate castellano, académico de la Lengua Emilio Ferrari.

Peticiones al Gobierno de los obreros del campo: Piden 30 duros en vez de 25 que cobran por la soldada de verano; el empleo de un criado por cada par de mulas y que no se empleen mujeres en las operaciones del campo mientras haya hombres útiles. Para los criados se pide, 50 reales durante la sementera y barbechera, 40 en los meses de invierno y 43 en los demás.

Como Cordero, no hay otro en vender buen género y a precios moderados, Reyes Católicos 33. Veálo: Despertadores a 5 pesetas; relojes de bolsillo a 6; para señora a 10; para la pared a 12.

Sección Mercantil.—Los precios corrientes para las compras al detall en los almacenes del Puente Adaja fueron: Trigo a 47 reales la fanega. Centeno a 37 precio nominal porque no se registran entradas. Cebada a 29. Algarrobas a 39 y salvados a 11 reales arroba.

Se ha cumplido el sexto aniversario de la consagración episcopal de nuestro ilustrísimo Prelado. Fueron muchas personas a felicitarle. Le acompañaron a comer el ilustrísimo señor obispo dominico fray Máximo, el dean de la Catedral, el provisor, el rector del Seminario, su médico y el párroco de Santiago don Andrés Iglesias. Fueron a tomar café y le obsequió con un habano los señores gobernador civil y militar, delegado de Hacienda, presidentes de la Audiencia y Diputación, alcalde, director de la Escuela Normal de Maestros y del Instituto y en representación de nuestro DIARIO su redactor religioso don Mariano Guerras y del «Eco» su director don Constantino García Pérez.

Pérdida rebecca gris, desde Generalísimo hasta San Roque. Pueden devolverlo en Ultramarinos Quemada

Gabriel Corsín, vencedor absoluto en el Segundo Circuito Motociclista Abulense

El único participante de Avila Emilio Mancebo, se clasificó el primero en una de las eliminatorias

Numerosísimo público, colocado a lo largo de todo el circuito, presenció la prueba aplaudiendo a los corredores

Indudablemente puede calificarse de éxito el obtenido en el Segundo Circuito Motociclista Abulense que en la mañana de ayer se celebró en nuestra ciudad organizado por la Obra Sindical Educación y Descanso y patrocinado por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Se inscribieron quince corredores, los cuales, según el reglamento, fueron divididos en dos grupos para que cada uno de ellos, tras celebrar una carrera de cinco vueltas al circuito (20 kilómetros) se clasificaron los tres primeros.

Primeramente se corrió la primera manga, en la que intervinieron siete corredores, clasificándose en primer lugar Carlos del Val, que invirtió 15 minutos, 49 segundos; segundo, Angel Alvarez, en 16 minutos, 20 segundos, y tercero, Eusebio Checa, en 16 minutos, 35 segundos.

A continuación se corrió la segunda manga o eliminatoria, en la que tomaron parte ocho corredores.

Desde los primeros momentos el abulense Emilio Mancebo, sobre Montesa, se colocó en el primer lugar, dando las cinco vueltas ya sin perderle, entre las visibles muestras de simpatía y agrado del público.

Audiencia Provincial Señalamientos

Día 20 de julio. Juzgado de Avila.—Cobhecho. Letrados señores Lis y Rodríguez López. Procuradores señores Suárez y Mariscal. Juzgado de Cebreros.—Contra la religión. Letrado señor Represa Prado. Procurador señor Fernández (S).

do del público. Mancebo, tardó en hacer el recorrido 16 minutos 52 segundos, clasificándose con él Gabriel Corsín, en 17 minutos 17 segundos y Mariano Checa, en 18 minutos 15 segundos.

Por último, los seis corredores citados disputaron la final, seis vueltas (24 kilómetros) apuntándose la victoria Gabriel Corsín, en 19 minutos 19 segundos, el cual se adjudicó la copa del gobernador civil; 2.º Angel Alvarez, en 20 minutos 2 segundos, copa del gobernador militar; tercero Mariano Checa, en 21 minutos 21 segundos, Copa del Ayuntamiento; cuarto (a una vuelta) Carlos del Val, copa de la Diputación y quinto y sexto (a dos vueltas por avería) Eusebio Checa, copa de Educación y Descanso, y Emilio Mancebo, copa de la Sociedad de Tiro de Pichón.

La copa de la Sociedad «La Peña», le fué otorgada a Corsín por su segunda vuelta de la primera eliminatoria, que fué la más rápida del circuito, en 3 minutos 2 segundos, y la copa del Casino Abulense la ganó Mancebo como único abulense clasificado.

Todas nuestras primeras autoridades presenciaron la final de esta interesante carrera, desde una de las tribunas levantadas por los servicios del Ayuntamiento en el paseo del Rastro largo, entregando después a los vencedores sus trofeos.

Desde otra tribuna que había a continuación, donde se hallaban instalados unos magníficos equipos de amplificación, de ferretería La Bigornia, Julio Gómez Alcalde, fué ofreciendo las incidencias de la carrera a los numerosos espectadores que se hallaban en aquellos alrededores.

Gran cantidad de público pre-

senció el desarrollo de la prueba colocado a la largo de todo el recorrido, aplaudiendo y animando a los participantes en diversos momentos de la carrera.

La organización de este Segundo Circuito Motociclista Abulense ha superado aún a la del anterior, no habiéndose registrado en ningún momento el más mínimo incidente.

Colaboraron a este nuevo éxito que se apunta Educación y Descanso las fuerzas de la Policía Armada y de Tráfico, Guardia Civil y Policía Urbana, que fueron las encargadas de vigilar el orden a lo largo de todo el circuito.

La brigada de la Cruz Roja, bajo el mando del alférez don Angel Gómez Garcinuño, montó un servicio estratégicamente colocado para caso de socorro, aun que por fortuna no tuvo que intervenir.

DE TOROS

A plaza llena, se celebró la segunda corrida de la Radio

Al principio de ella tuvo lugar un homenaje al Fruterito

Ya dimos noticia el sábado pasado de que se habían agotado las entradas para la Corrida de Radio y, viendo ayer el aspecto de la plaza bien se comprendía. Ni un alfiler cabía en ella, como vulgarmente se dice, aunque, en honor a la verdad hay que citar que todo el público, más apretado que en otras ocasiones, eso sí, presenció el festejo desde su localidad.

Hemos querido comenzar con este detalle la crónica puesto que indudablemente merece todo elogio y felicitación por el orden conseguido, no solo la organización, sino el público que con una disciplina verdaderamente extraordinaria fué ocupando los tendidos sin organizar la menor alteración.

El festejo resultó muy entretenido. Los improvisados diestros pusieron de su parte cuanto pudieron para agradar y Negrete, Mancebo, Los Atómicos y Monge, con el torete destinado a la comicidad, hicieron las delicias del respetable que les aplaudió.

Primeramente actuó el rejoneador Josechu Pérez de Mendoza que dió una verdadera exhibición de equitación, clavando muy bien los rejones que acabaron con la res sin necesidad de la intervención del sobresaliente por lo que consiguió las dos orejas dando la vuelta al anillo.

El desmedido arreo que se había hecho al animal, que a pesar de todo resultó muy bravito, privaron a Josechu de un triunfo mayor. Lástima que este chico, que tiene excelentes condiciones y mejores jacas, no decidiera ayer torear el novillojo menos «tocadito», porque, habría dado mucho más juego, y nos habríamos divertido más bastante más.

Contribuyeron al éxito de la fiesta, los populares locutores de Radio Madrid, Boliche, Ferman y Angel Ter que, desde unos micrófonos que habían sido colocados en el palco central y en uno de los burladeros de los toriles con una audición extraordinaria por

LAS NAVAS DEL MARQUES

Grandioso festival a beneficio de los pobres

Se había anunciado un festival taurino sensacional, no solamente por la categoría de los toreros que en él habían de tomar parte, sino también porque de antemano sabíamos lo organizaba el popularísimo y muy querido Thomas en colaboración con la comisión de festejos y esto ya era decir bastante, porque suponíamos que el éxito sería francamente rotundo, pues el tiempo tendía a mejorar y la recaudación tal vez superase a la de años anteriores.

Tales festivales en esta localidad son acogidos siempre con la máxima simpatía, por el fin altamente benéfico a que se destinan sus recaudaciones, que mitigan en grado máximo las calamidades del necesitado, hasta el extremo de que los pobres de la localidad, en los largos inviernos, no sufren las calamidades del frío, ni del hambre y, se les sufragan medicaciones caras y prolongadas, como quedó siempre demostrada en las limosnas y obsequios que se les hace en las hogareñas fiestas de Navidad, si bien es verdad que su colonia veraniega

contribuye a ella larga y eficazmente.

Nada menos que habían de lidiar y estoquear dos estupendos novillos de la acreditadísima ganadería de don José Martín Laredo de esta localidad, los famosos y valientes diestros Jaime Malaver y Miguel Ortas, acompañados de sus cuadrillas, pero haciendo la salvedad de que todos ellos torearon desinteresadamente, se costearon los gastos de viaje y hasta pagaron la entrada a la plaza, así como los componentes del Ayuntamiento, empleados y hasta el médico, que ya es decir bastante; no hubo por lo tanto «tifus» todos contribuyeron espléndidamente.

El día y especialmente la tarde fué magnífica y esto, contribuyó a que el coso taurino presentase un aspecto magnífico para lo que naturalmente contribuyó la belleza de las innumerables damas que asistieron a la corrida, con esa simpatía y esa alegría de la mujer española propia de nuestra raza.

Estaba repito, la plaza llena como nunca, todos reflejamos la misma alegría porque sabíamos el alcance que tenía la obra que se iba a realizar, coronada por el más rotundo éxito, y, esto mismo, animaba a los toreros a comportarse como lo hicieron.

Comenzó a la hora anunciada presidido por las autoridades locales. Fué el primero un precioso novillo de la ganadería antes citada, muy bien presentado, muy limpio y con bastante casta, capotazos de los estupendos subalternos, lo recoge Malaver, le propina unas verónicas magistrales, con toda la simpatía, y el salero que tiene este simpático sevillano; le acompaña Ortas con la elegancia que le caracteriza y pasamos al tercio de banderillas.

Coloca Malaver uno fenomenal, le ofrece otro al maestro de los banderilleros Gabriel Manjón que resultó como todos los suyos magistral y otro muy bueno de un subalterno, que no recuerdo como se llama.

Toma los trastos de matar Malaver, brinda al popular Thomas y al público y, señores, el delirio, pases tan bonitos tan variados, derrochando un valor y un arte inigualables, entre continuas y prolongadas ovaciones, repitiendo las suertes a cada momento, que es lo que se llama el fulgurante del toreo.

Se perfila y coloca una en todo lo alto haciendo rodar al astado entre una estruendosa ovación, que hizo enmudecer a la banda de música que interpretaba en aquel

(Continúa en 4.ª página)

VENTA EXTRAORDINARIA de JULIO!!

0 PASTILLAS JARON 5	BOLSO SEÑORA 59	QUINTES SRA. 19	BINTURON SRA. 32	MEDIAS SEDA. 8	MEDIAS NYLON 25	CAJECIN EDO. 4	SOQUET EDO. 8
BAMISA EDO. 39	DESCADORA EDO. 30	BAMISA NIÑO 16	DESCADORA NIÑO 14	BAMISETA SPORT EDO. 9	BAMISETA SPORT NIÑO 4	PIJAMA EDO. 39	COLLAR 2
PAJONILLO EDO. 10	BINTURON EDO. 3	PAÑUELO EDO. 4	3 PAÑUELOS SRA. 5	POBATA EDO. 15	SOSTEN 4	BRAGA SRA. 6	COMBINACION 23
BRAGA NIÑA 4	MALETA LOMA 80	FAJA TURD 45	FAJA TELA 33	TOALLA 9	BLUSA SRA. 32	NIKY SRA. 20	BLUSA NIÑA 17
MAMBO NIÑO 28	PANTALON EDO. BAÑO 11	TRASE BAÑO SRA. 5	CORDO BAÑO 6	2 BANDAS AFEITAN 5	COLONIA 4	JARONERA JARON PEPILLO, PASTA 5	
CAJERA, MEDALLA 3	ESPIRAL, JARON 5						

UNA NUEVA OPORTUNIDAD QUE PRESENTAN
ALMACENES Siro Gay

Contabilidad sea un experto en

CONTABILIDAD

(Teneduría de libros)

CALCULO MERCANTIL REDACCION

TAQUIGRAFIA MECANOGRAFIA ADMINISTRADOR CORRESPONSAL

PIDA FOLLETO GRATIS A Centro de Cultura por Correspondencia

ACADEMIA CCC APARTADO 108 S. SEBASTIAN

Compre al precio que usted quiera

Confecciones de caballero y niño del fabricante al consumidor

Veán precios y se convencerán.

No hagan su compra antes de ver.

Sastrería Gallego

REYES CATOLICOS, 6

Publicidad AVILA

Ecos de sociedad

Boda

En la ermita de Nuestra Señora del Prado, de Talavera de la Reina han contraído matrimonio don Juan Martínez Cardillo, paisano nuestro, con la bella y simpática señorita de aquella localidad Laura González Muñoz, hija de don Antonio González, jefe administrador de aquella estación de autobuses. A la vez se celebró el matrimonial enlace de la otra hija de este señor, María del Pilar, con un distinguido joven de Talavera.

Bendijo estas uniones el reverendo padre dominico Higinio Suárez, tío de las novias, actuando de padrinos la señora doña Estanislao Cardillo, viuda de Martínez Coca, y el tío de la novia don José Sánchez del Busto. Firmaron en el acta matrimonial como testigos don Víctor Manuel y don Gonzalo Sánchez, don Isaac Castaño Pechero, ingeniero jefe de la Delegación del Instituto de Colonización de Talavera y don Mariano Cardillo.

La numerosa y distinguida concurrencia fué espléndidamente obsequiada con un bien servido almuerzo en el magnífico comedor del Hotel Autobuses de aquella localidad. Enhorabuena.

De días

Mañana celebrará su fiesta onomástica doña Antonia Rivilla, esposa del industrial de esta plaza don Anastasio Núñez García.

Viajeros

Llegó de Madrid con su señora e hija nuestro distinguido amigo don Mariano Stivela.

—Ha salido para Santander el joven de San Bartolomé de Pinares Pedro González quien cursará sus estudios en aquel Seminario.—R.

Primeras Comuniones

El domingo 18 en la ermita de Nuestra Señora de Sonsoles adornada con profusión de flores hicieron su Primera Comunión los niños Armenak y Herminik Hamparzumian Marg y su primo Alvarito Rodríguez Cano Hamparzumian hijos los primeros de los señores de Hamparzumian Pedro y Sonsoles y el segundo de los señores de Rodríguez Cano Pepe y Nenete.

El Santo Sacramento fué administrado por el capellán don Ángel Allende y Allende quien pronunció una sentida plática.

Después de la ceremonia se trasladaron a la dehesa de Garoza en que se obsequió a los asistentes de las dehesas colindantes de San Muñoz Bezo Jimeno Pedro Gallego y Montefrío y varias familias de esta ciudad.

Nuestra enhorabuena a sus padres y abuelos los señores de Rodríguez Boivar Hamparzumian Armenak y marqueses de San Andrés de Parma.—M. F.

Aniversario

Se cumple el segundo aniversario del fallecimiento del capellán castrense, don Fernando Santodomínguez Martín. Por el eterno descanso de su alma se han celebrado esta mañana misas en la Iglesia parroquial de San Pedro Apóstol.

Renovamos nuestro sentimiento a la familia del finado sacerdote (q. e. p. d.).

Junta de Adquisiciones y Enajenaciones de la Primera Región Militar

DELEGACION DE AVILA

Necesitando adquirir esta Junta Delegada de Avila para las necesidades de las tropas de la guarnición en la misma, la cantidad de 12.000 kilos de aceite, se anuncia compra directa entre los almacenes y industriales de esta provincia, la cual se celebrará el próximo día 26 en la J.atura de Servicios de Intendencia, sita en Martín Carramolino número 10, donde podrán examinarse las condiciones técnicas y legales, todos los días laborables de 10 a 13.

Este anuncio es por cuenta del adjudicatario.

Avila 10 de julio de 1954.—El teniente coronel presidente.

Restaurante

La Taurina

Hoy como siempre donde mejor se come
Gran menú especial de 27,50. - Excelente Carta

Hoy habla...

Mario Cabré

«Qué ambiente y qué sabor más puro y bonito tiene Avila», nos decía ayer Mario Cabré que vino a nuestra ciudad para sumarse al festival de la Radio.

Ya conocía la capital de cuando pasó unas horas acompañando a Ivonne de Carlo y entonces, igual que ahora, me pareció encantadora.

Mario Cabré, que como saben tiene amplio campo en los toros, el cine, la poesía, etc., es lo que se dice un artista en toda la extensión de la palabra. La conversación con él es agradable e interesante, y nosotros, aprovechando la fugaz visita de este polifacético personaje, vamos a tratar de hablar con él de todas estas actividades artísticas en las que ha sabido conquistar fácilmente la popularidad.

—De los toros, ¿se ha ido ya Mario Cabré?

—No. Prueba de ello es que cada año yo he torreado alguna corrida y así lo seguiré haciendo.

—¿Ha influido algo en ti la supresión del «ateñado»?

—A mí eso me tiene sin cuidado, puesto que yo no recuerdo haber torreado ninguna corrida «arreglada».

Mario Cabré espectador. ¿Tu mejor torero de la actualidad?

—Torero, torero, Antonio Bienvenida.

Memoria de la Electra Abulense S. A.

Nuestro distinguido amigo, don Cayetano Capote Fernández, director administrativo de la Electra Abulense S. A., nos ha remitido, acompañado de atento saludo, un ejemplar de la Memoria de la citada entidad, correspondiente al pasado año 1953, en cuyas páginas queda claramente expuesto, en detalladas cuentas y balances, el desarrollo de su próspero funcionamiento, tras de facilitar una breve explicación sobre distribución de energía, así como la energía que ha sido adquirida y producida, nuevas tarifas de venta de la misma, etc.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Club Abulense de Ajedrez

El torneo infantil de Ajedrez empezará el día 22 de los corrientes en los salones de la Casa Social Católica. Las inscripciones pueden hacerse en el Bar «Aguila de Gredos».

—Última pregunta de toros. ¿Crees en la decadencia de la fiesta?

—Yo creo que realmente no existe decadencia. Son ciertos baches que se llegan a superar ya que «estas cosas» en más o menos han ocurrido siempre.

De cine, ¿qué hace ahora Mario Cabré?

—Preparándome para una película que filmaré en Buenos Aires con la estrella de aquel país Elena Colomé, sobre un guion del gran escritor César Tiempo y bajo la dirección de Ralph Papier, galardonado como el mejor director este año en la Argentina.

—En España, ¿nada?

—De momento, solo proyectos.

—¿Cómo ves actualmente el cine español?

—En camino de llegar a tener un sitio importante en el cinematografía.

—¿Tu sitio en el cine español?

—El más pequeño de todos.

—¿Qué papel te gustaría más interpretar?

—Pepeles de época. Tipos con un determinado carácter que por otra parte son los más agradecidos y los que dan más éxito.

—¿A favor o en contra del folklore en el cine español?

—Ni a favor ni en contra. Creo que en la vida cada cosa tiene su sitio.

—Mario Cabré, poeta, ¿qué te gusta más componer o recitar?

—Son dos cosas que me gustan.

Claro que en una siento la satisfacción de lo que hasta cierto punto pudiéramos llamar creación, y en la segunda la de recreación.

—Tu mejor poema?

—Sinceramente lo ignoro.

—¿Cuándo creas mejor poesía?

—No tengo ni una fecha ni un lugar determinado, sino cuando mi estado de ánimo se encuentra predispuesto para ello.

—¿Poeta clásico o moderno?

—Teniendo en cuenta los estilos imperantes en cada tiempo, no creo que haya poeta clásico o moderno, sino poeta o no poeta.

—¿Cierta el éxito que se te atribuye con las mujeres?

—Lo mejor sería preguntárselo a ellas, y en ese caso, usaré un término taurino, creo habría «división de opiniones».

—Para Mario Cabré ¿qué es más difícil, los toros, el cine o la poesía?

—Sin ningún género de dudas los toros; pero más que difícil, angustioso.

Cuando él lo dice...

Pepe Luis Mayoral.

SE VENDEN tientos con toda clase de flores. Razón: Religiosas de la Magdalena; hora de diez a doce de la mañana y de cuatro a seis de la tarde.

Una boda anunciada a la que no acudieron los novios

Para ayer a las nueve de la mañana había anunciada en la parroquia de San Pedro una boda. El juzgado asistió, la iglesia se preparó; pero ni el novio ni la novia acudieron a la iglesia.

Desconocemos hasta la fecha más detalles.

SE TRASPASA tienda en calle Reyes Católicos. Razón: Tlf. 673.

Las Navas del Marqués

(Viene de 2.ª página)

momento un pasodoble torero, premiándose con las orejas, el raba, vuelta al ruedo y salida a los medios.

Se hace a continuación una colecta también a beneficio de los pobres de la localidad, que dió como resultado la bonita suma de mil quinientas pesetas.

Sale a continuación el segundo para Ortas, también muy bien presentado pero de menos casta que el anterior, un poquito reparado y, nos damos cuenta (que lástima!) de que este muchacho no va a poderse lucir como su compañero; pero los subalterños se animan, buena intervención con el capote de este maestro; también turna Malaver y se le ofrece un capote a Victoriano Posadas que se encuentra en el ruedo, haciendo éste una faena breve pero colosal, con unos lances por la espalda, que demuestran los profundos conocimientos de este novel catadrático taurino.

Un tercio de banderillas colosal y, con la muleta en la mano hace Ortas todo lo que puede para sacar el mayor partido del novillo que está muy reparado quizás por el cansancio, pero nos damos cuenta o mejor dicho ratificamos que es verdad el criterio que de este chico tenemos como maestro.

A pesar de las circunstancias mencionadas, en algunos momentos logra sacar partido del novillo y vemos con que guapeza y estilo torea este muchacho.

Se perfila a matar, está incierto el bicho y como puede le propina un estoconazo y un descabelo que bastan, valéndole también oreja, raba, vuelta y salida a los medios. Los dos astros salen a hombros por la puerta grande hasta la fonda, en medio de la ovación atronadora a su paso por los distintos sitios del trayecto.

Por la noche se celebró en el hotel Angeli una cena homenaje a los diestros muy bien servida, más animada por la grande y simpática concurrencia, discursos a los postres con intervención de muchos asistentes y palabras de gratitud del señor cura párroco en nombre de los pobres de la localidad, interviniendo también el simpático Thomas entre grandes aplausos que se extienden a los diestros, al afirmar que están siempre dispuestos a contribuir cuanto puedan para tan humanitarios fines.

Luis García Guerras.

Institución Teresiana

El día 1 de agosto, Dios mediante, darán comienzo en este Centro, las clases de preparación de Ingreso de Bachiller, Ingreso de Magisterio y Reválida de 4.º

DR. HERRANZ

(ODONTOLOGO)
Suspende su consulta hasta el día 21 del próximo mes de agosto

SE ALQUILAN locales comerciales con bodega, cualquier clase de industria, frente al jardín de San Roque. Razón: Capitán Peñas, 16. Medina.

PERDIDA gafas graduadas. Librería Sigirano gratificará. Significando que las usaba un infecto-contagioso piel.

“Destreza en el oficio”

Brillante actuación del tractorista abulense Esteban Sánchez Rodríguez en el Campeonato Nacional

Organizado este Concurso por la Junta Nacional de Hermandades de la Delegación Nacional de Sindicatos, se ha celebrado en Madrid en los terrenos de la Escuela de Ingenieros Agrónomos en la tarde del día 17, la fase final en la que han participado los campeones regionales en número de 10 siendo éstos los siguientes: Por Castilla la Nueva y Albacete, el representante de Madrid. Por Extremadura, el representante de Badajoz.

Por Andalucía, Oriental, el representante de Granada. Por Andalucía Occidental, el representante de Sevilla.

Por la región Cantábrica, el representante de Santander. Por Cataluña y Baleares, el representante de Lérida.

Por Aragón, Navarra y Rioja, el representante de Pamplona. Por Levante, el representante de Alicante.

Por Galicia, el representante de La Coruña.

Por la Región del Duero, el representante de Avila, Esteban Sánchez Rodríguez.

El Tribunal, presidido por el ilustre ingeniero agrónomo don Eialdo Aranda, estuvo constituido además por los también ingenieros agrónomos, señores Fayola y Escrivá de Romani.

Se realizaron primeramente unos ejercicios eliminatorios que debían dejar reducidos a cuatro el número de participantes en la fase final.

Estos ejercicios fueron: Primero.—Trazar con una sembradora de líneas un trazo lo más recto posible ya que únicamente estaba cargado una de las cajas, después habían de regresar trazando otra línea paralela a la anterior.

Segundo.—Alinear una trilladora accionándola con un tractor CASE cronometrándose el tiempo invertido.

Tercero.—Con un aparato cargador acoplado al sistema hidráulico de un FORDSON cargar una paca de paja en un remolque cronometrándose el tiempo.

Cuarto.—El FORDSON con el remolque de un eje había de hacer un recorrido en zig zag salvando sin rozar una serie de jalones colocado a distancia cada vez más reducidos y al final de este recorrido meter el remolque en marcha atrás en un compartimento de dimensiones reducidas. Para esta última parte podían realizar hasta tres intentos.

Verificado el sorteo para establecer el orden de actuación, le correspondió hacerlo en primer lugar al tractorista de nuestra provincia, el cual hizo magníficamente todos los ejercicios.

Terminada esta fase el Tribunal acordó que fueran cinco los que pasasen a la fase final agregando el representante de Madrid a los cuatro primeros que fueron: Santander, Navarra, Sevilla y Avila.

Para la fase final se establecieron las pruebas siguientes:

Primero.—Salvar una serie de obstáculos constituidos por jalones en una calle con un tractor CASE y una segadora. En este ejercicio que tenía además la dificultad de que el tractor había de ir marcha atrás, nuestro representante a quien también le correspondió hacer el primero el

PERDIDA reloj pequeño oro, correa gris. Se gratificará en esta Administración.

Dr. F. Cermeño y Cermeño

Laboratorio, Análisis clínicos. Suspende su consulta hasta nuevo aviso.

SE VENDEN una amasadora un motor eléctrico y una máquina bregadora seminueva. Rozón Granizo, núm. 19. Avila.

recorrido, llegó hasta el quinto jalón así como Navarra y Santander: Madrid llegó al sexto y Sevilla se quedó en el segundo jalón.

Segundo.—Hacer el mismo recorrido que tuvieron que realizar con el FORDSON y el remolque, pero esta vez llevado el remolque marcha atrás, permitiéndoles elegir marca de tractor.

El tractorista de Avila realizó el recorrido total sin falta, recibiendo al final una gran ovación; pasó después Sevilla, quien derribó el segundo jalón; Madrid derribó el tercero con lo que Avila en el peor de los casos quedaría empatado para el primer puesto con los dos concursantes que faltaban por actuar. Navarra tropezó con un jalón por lo que creímos iba a ser eliminado; pero fué autorizado a continuar descontándose medio punto por cada jalón que se rozase sin ser derribado terminando el recorrido sin más faltas. Santander el último que actuó tropezó dos jalones en su recorrido completo.

Todo el público que estaba presenciando las pruebas estaba favorablemente impresionado respecto al tractorista de nuestra provincia y fué grande el asombro de la concurrencia al darse por los altavoces el resultado final por el siguiente orden, aunque es posible que iri yuese la actuación en la primera fase:

Primer premio.—José Oleita Martínez, de Pamplona, que el día 18 recibió los trofeos del excelentísimo señor ministro de Agricultura y de la Junta Nacional de Hermandades, estrechando su mano el Caudillo.

Segundo premio.—Luis Tejero Puente, de Santander. Copa del director general de Coordinación Crédito y Capacitación Agraria.

Tercer premio.—Esteban Sánchez González, de Avila. Copa de la Dirección General de Enseñanza Laboral.

Cuarto premio.—Manuel del Hoyo, de Madrid. Copa de la Dirección General de Enseñanza Profesional y Técnica.

Estos premios fueron entregados por el excelentísimo señor ministro de Agricultura, que presidió el acto de entrega acompañado del delegado nacional de Sindicatos, director general de Agricultura, director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria, director general de Concentración Parcelaria, secretario nacional de Sindicatos, vicesecretario nacional de Obras Sindicales, secretario nacional de la Junta Nacional de Hermandades y otras jerarquías.

Finalmente en el Instituto de Investigaciones Agronómicas fueron obsequiados jeraquías y participantes con un refrigerio, durante el cual el señor Cavestany felicitó al presidente de la Cámara Sindical Agraria de Avila, don Jerónimo Tomé, por la magnífica actuación del tractorista que nos representó en el Concurso.

Un nuevo Laboratorio Fotográfico al servicio del aficionado, en esta capital

En la calle de Bracamonte, de nuestra capital, está terminándose de montar un nuevo Laboratorio Fotográfico, con la sola ambición de que, el aficionado, pueda contar con una de estas instalaciones exclusivamente a él dedicadas.

Dispone este nuevo Laboratorio de los suficientes medios técnicos para esta clase de trabajos e instalaciones apropiadas para poder garantizar la mayor eficiencia y perfección en estas operaciones fotográficas, con el fin de obtener de las mismas las máximas posibilidades.

El Laboratorio Fotográfico para aficionados, está a cargo de don Antonio de la Cruz Vaquer, destacado fotógrafo, tan conocedor de los secretos relacionados con este arte, quien ha sido galardonado en numerosos Certámenes, varios de ellos de carácter nacional.

Podemos felicitarnos por la instalación de este nuevo Laboratorio en Avila, ya que puede muy bien parangonarse con los mejores de la capital de España, razón por la cual auguramos muchos éxitos al señor de la Cruz Vaquer, considerando sumamente acertada su iniciativa.